
25. November 2024

Klettbachs Gemeinderat plant Mammut-
Sitzung: Was erwartet uns?

Gemeinderatssitzung in Klettbach, Tag der offenen Tür in
Kranichfeld und Adventsauftakt in Großschwabhausen –

alle Infos hier.

Klettbach, Deutschland - 

Weimarer Land. Aufregende Neuigkeiten aus Klettbach,
Kranichfeld und Großschwabhausen: Ein Mammut-Programm,
festliche Traditionen und ein Tag der offenen Tür stehen bevor!

Der Gemeinderat von Klettbach hat sich für seine Sitzung am
Donnerstag, den 28. November, ein wahres Marathon-Programm
mit 30 Tagesordnungspunkten vorgenommen! Ab 19:30 Uhr im
Bürgerhaus wird es um wichtige Beschlüsse gehen, darunter der
Kauf von Baustoffen für Pflasterarbeiten an der historischen
Bockwindmühle. Außerdem stehen fünf Vorschläge zur
finanziellen Unterstützung von Vereinen auf der Agenda,
darunter die Feuerwehr und der Kindergarten-Förderverein. Ein
Abend voller Entscheidungen, der die Zukunft der Gemeinde
prägen könnte!

Tag der offenen Tür in Kranichfeld

Am selben Tag, dem 28. November, laden die Kranichfelder
Schulen, die Grundschule und die Regelschule „Anna Sophia“,
von 14 bis 18 Uhr zu einem spannenden Tag der offenen Tür
ein! Unter dem Motto „Das, was wir lernen, wird ein Teil von
dem, was wir sind“ können Besucher hinter die Kulissen blicken.
Ein buntes Programm der Grundschüler, ein Kuchenbasar und



ein Adventsmarkt versprechen ein unvergessliches Erlebnis für
Groß und Klein!

Festliches Weihnachtsbaumaufstellen in
Großschwabhausen

Die Vorfreude auf die Adventszeit steigt! Am Freitag, den 29.
November, um 17 Uhr wird in Großschwabhausen zum siebten
Mal der festlich geschmückte Weihnachtsbaum in der Dorfmitte
aufgestellt. Gemeinde, Feuerwehr und lokale Vereine sorgen für
eine stimmungsvolle Feier mit Unterhaltung durch die
Garagenmusikanten und kulinarischen Köstlichkeiten. Ein
Highlight, das die Dorfgemeinschaft zusammenbringt und die
festliche Stimmung anheizt!

Details
Ort Klettbach, Deutschland
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